

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

1 июля 1958

Уфа

Газета №

Мензелинский театр закончил гастроли

В летнем театре сада имени Луначарского состоялся прощальный спектакль гастрوليрующего в Уфе татарского Мензелинского театра.

Перед началом спектакля с приветствиями выступили министр культуры БАССР Г. Гумеров, представители обкома комсомола, городского отдела культуры; Башкирского отделения Всероссийского театрального общества.

За хорошее обслуживание трудящихся Уфы артистам были вручены Почетные грамоты.